お客様各位

東日本ダントータイル株式会社

## 営業拠点統合のご案内

拝啓 貴社ますますご繁栄のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚く 御礼申し上げます。

さて、このたび弊社では、現在の市場環境や経済状況に対応し、持続的な成長と経営資源の最適化を図るため、仙台営業所、さいたま営業所、横浜営業所の業務を東京営業所に、広島営業所の業務を大阪営業所に集約することといたしました。これまでの各営業所における業務は、今後統合拠点が一括して担い、引き続き皆様にご満足いただけるサービスをご提供出来ますよう努めてまいります。何卒ご理解とご協力を賜りますようお願い申し上げます。

長年にわたり、各営業所をご愛顧いただきましたことに心より感謝申し上げますとともに、 今後とも変わらぬご支援を賜りますようお願い申し上げます。

敬具

記

1. 統合拠点:東京営業所

1. 住 所:東京都中央区日本橋浜町 3-7-2

1. 電話番号:03-3664-5455
1. FAX番号:03-3664-3198

1. 閉鎖営業所:仙台営業所、さいたま営業所、横浜営業所

1. 統合開始日:仙台営業所:2024年12月16日~

さいたま営業所: 2024 年 12 月 16 日~ 横浜営業所: 2024 年 11 月 25 日~

1. 統合拠点:大阪営業所

1. 住 所:大阪府大阪市西区江戸堀 1-9-1 肥後橋センタービル 7 階

1. 電話番号:06-6485-8621 1. FAX番号:06-6485-7966 1. 閉鎖営業所:広島営業所

1. 統合開始日:2024年12月2日~

※ご不明点がございましたら、担当営業所までご連絡くださいますようお願い申し上げます。